

陈敏尔在宝坻区调研时强调

以推进京津冀协同发展作为战略牵引
以实干实绩扎实推动城乡融合发展

本报讯 3月13日,市委书记陈敏尔前往宝坻区,深入产业园区、企业、田间地头、村庄调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察天津重要讲话和全国两会精神,统筹推进科技创新和产业发展作为战略牵引,统筹推进科技创新和产业发展,扎实抓好城市更新和乡村振兴,以实干实绩推动城乡融合发展。

市领导王旭、王力军、谢元参加。陈敏尔来到宝坻经济开发区九园工业园,听取宝坻区经济运行和园区建设发展情况汇报,走进入驻企业天津国安盟固利新材料科技股份有限公司,察看电池新材料生产线,了解公司技术研发、产品销售、智慧化运营管理等情况,询问企业发展中有什么困难和问题。他希望企业坚持高端化、智能化、绿色化方向,加大科技创新力度,不断把产品做精、把

企业做强,并叮嘱宝坻区和有关部门要满腔热情帮助企业解决实际问题,积极主动为企业做好服务。

潘青公路沿线,返青的冬小麦焕发着勃勃生机。陈敏尔走到田间,蹲身察看土壤墒情、麦苗长势,与农技人员深入交流,详细了解春耕备耕、春季田管、播种面积等情况。他指出,要严守耕地红线,加强耕地保护,做好冬小麦苗情监测,落实春耕春种措施,强化农资供应保障,注重农技指导服务,为夏粮丰收夯实基础。

紧邻潮白河的黄庄镇小辛码头村,是天津市乡村振兴示范村。陈敏尔实地察看潮白河水质、村容村貌,了解镇村人文历史、农文旅融合发展等情况,随机走进农家院,与村民亲切交流,询问生产经营情况。他指出,要坚持把增加农民收入作为“三农”工作的中心任务,提升潮

白河两岸生态观光、人文旅游等特色业态,推进乡村旅游提质增效,努力实现生态效益、经济效益、社会效益相统一。

在京津中关村科技城,陈敏尔听取科技城开发建设、科技创新、项目引进、服务企业情况汇报,察看智能网联公交示范线路运营中心平台和入驻企业波森商用车系统(天津)有限公司生产线,深入了解宝坻区打造智能网联汽车应用场景、推动京津汽车配件产业协作情况。他强调,要完善城市功能,注重职住平衡,营造创新创业良好环境,吸引更多企业、项目、人才落户,推动京津中关村科技城加快发展。

陈敏尔在调研中强调,宝坻区具有独特区位优势,资源禀赋良好。要深入学习贯彻习近平总书记视察天津重要讲话精神,贯彻落实全国两会部署,以推进

京津冀协同发展作为战略牵引,坚持积极承接与主动融入并重,进一步盘活存量、培育增量、提升质量,因地制宜加快发展新质生产力,更好地做到从全局谋划一域、以一域服务全局。要统筹推进科技创新和产业创新,把北京科技创新优势和天津先进制造研发优势结合起来,加强科技成果转化,建好用好京津中关村科技城、宝坻经济开发区等平台载体,加大产业链招商力度,引进更多优质项目,加快补链延链升链建链步伐,实现产业成龙配套、成链成群。要深入推动城乡融合发展,把推进新型城镇化和乡村全面振兴有机结合起来,做强现代都市型农业,做好“土特产”文章,深化农文旅融合,加快农业农村现代化。要加强交通基础设施一体化建设,进一步提高通勤效率,打造北京与天津之间重要节点,汇聚更多人流、物流、资金流。要加强生态环境保护,持续改善河湖水质,整治提升农村人居环境,探索产业生态化、生态产业化的有效路径。要以实干出实绩,巩固拓展主题教育成果,树牢正确政绩观,营造实干氛围,练就实干本领,锤炼实干作风,只争朝夕,善作善成,持续巩固和增强经济回升向好态势,努力实现一季度“开门红”。

宝坻区、市有关部门负责同志参加。

世界新能源产业博览会于10月首次在津举办
促更多科技成果落地天津

本报讯(记者史莺)光伏、风能、氢能、储能、锂电池、新能源汽车……天津正在围绕发展新质生产力布局新能源产业链,而让科研创新成果从“实验室”到“生产线”,离不开应用场景、金融“活水”等支持。如何让更多成果在津落地转化?昨天,2024世界新能源产业博览会新闻发布会在天开园举行。从现场了解到,本届博览会将于10月26至28日在国家会展中心(天津)举办,超过5万平方米的展区将汇聚超过600家国内外新能源领域的企业,为本市新能源产业发展助力。值得一提的是,大会特别探索产融合作新模式,邀请众多金融机构和市场资源“入场”,促更多科技成果成功

落地天津。“首次在津举办的该博览会是新能源产业的国际盛会,对促进新能源产业创新,推动天津乃至全国新能源产业发展,具有重要意义。”天津天开发展集团有限公司是大会主办方之一,董事长张雪颖表示,入驻天开园的1300余家科创企业中,“主攻”新能源、新材料创新研发的企业众多,已经形成初具规模的产业链。此次大会的举办,将搭建平台,让中小企业结识更多大企业,形成合作,天开集团也会与高校院所、行业协会一起,共同开拓发展前景,创造市场机遇,带动创新成果转化,助力天津高新技术产业迎来新发展。

“风能、核能、地热能等新能源早已‘飞入寻常百姓家’,潜移默化地改变和便利着我们的生活,产业发展前景广阔,也是天津具有优势基础的产业之一,大会举办恰逢其时。”中国工程院院士、天津大学国家储能技术产教融合创新平台主任王成山说。世界新能源产业博览会组委会主席赵国强表示,缺乏资金、难以实现产业化是不少中小企业直面的难题,“大会将引入众多金融机构,现场与科研成果对接,助力成果转化。并汇集国内外众多行业内领军企业,串联行业上下游优质资源,邀请国内外专家莅临现场探讨新能源产业发展方向,分享全球先进理念,发布新技术、新产品。”

本市调整个人住房公积金贷款首付款比例
首套房两成 二套房三成

本报讯(记者雷风雨)从市住房公积金管理中心获悉,从3月18日起,本市调整个人住房公积金贷款首付款比例,进一步发挥住房公积金制度保障作用,更好满足职工刚性和改善性住房需求。

“根据最新政策,职工申请住房公积金贷款购买家庭首套住房的,应支付不低于住房交易价格20%的首付款;购买家庭第二套住房的,应支付不低于住房交易价格30%的首付款。”市住房公积金管理中心相关负责人说。

该政策从本月18日起施行,有效期5年。贷款受理日期在2024年3月18日之前的,按本政策施行前的政策执行;2024年3月18日(含当日)之后受理的,按本政策执行。贷款受理日期为贷款银行向市住房公积金管理中心提交职工贷款申请之日。本次只调整了申请住房公积金贷款购房最低首付款比例政策,其他政策保持不变。

火热春耕

连日来,津郊大地一派繁忙春耕景象。图为北辰区双街镇利用北斗平地机进行稻田平整作业。

本报记者 张立摄



今晚谈

别让“卖惨”式营销
消磨社会“信任值”

柏鉴

近日,“点读机女孩”事件引发公众关注。广州女孩高君雨是一名“00后”,因为8岁时拍摄的一部点读机广告片而成名。在抖音、快手等平台上,她的账号都有20多万粉丝。

今年2月29日,高君雨账号发布视频,称“自己得了罕见的脑瘤”,并录下剃光头发的视频。此后几天,她的账号陆续发布了几条准备手术、术后恢复、在病房养病的视频。3月9日,其家人账号突然发布信息,说高君雨状态不太好;10日,家人称高君雨状态突然变差,持续发烧不退,紧急送往ICU。这一事件也成为网络热点,网友纷纷为她加油打气,带动高君雨的自媒体账号涨粉不少。然而有网友发现,视频中出现人物的穿着与季节不符,由此引发质疑。

3月11日,高君雨的妈妈发文表示,高君雨全网的账号一直由签约公司在运营,但公司在发布过程中,运营上出现了严重的问题,“我们已经与公司交涉决定停止发布高君雨相关视频”。3月12日下午,杭州市余杭区互联网违法和不良信息举报和不良信息举报中心通报称,经核实,相关视频为2023年9月拍摄,2024年2月开始剪辑制作,被该MCN(网络内容策划营销)机构配以近期发生的文字描述发布到网络。

本来早就做完手术、已经康复,为什么还要“直播”病情?这究竟是运营上的“严重问题”还是刻意为之,究竟是签约公司的单方面决定还是高君雨母女都有参与,目前都不得而知。但毫无疑问,这一系列操作消费了广大网民的爱心,“点读机女孩”的口碑也将一落千丈。

恻隐之心,人皆有之。然而令人愤怒的是,一些不良主播、MCN机构恰恰利用了人们的善良,通过“卖惨”等套路博取眼球,吸引流量。每一次“卖惨”式营销视频的传播,都是对公众同情心的愚弄、对社会信任度的消解。一旦“狼来了”的故事听多了,“信任值”难免会被慢慢磨光。

对于此类造假“卖惨”行为绝不能姑息。平台应该承担起更大的责任,对发布内容尽到核实义务;监管部门也要加大监管力度,对于有劣迹的MCN机构更要给予处罚,甚至关闭他们打赏带货的功能,让他们无法从流量中获利。只有让造假者付出沉重代价,才能不辜负社会的善意。